

По утвержденной в РФ "Номенклатуре" некоторые виды товарной продукции подлежат обязательной сертификации по показателям безопасности. Но для повышения конкурентоспособности и подтверждения высокого качества можно провести добровольную сертификацию любого продукта. Какой бы вид сертификации вам ни потребовался, придется искать компетентный орган для проведения испытаний образцов продукции и выдачи заветных документов. Теперь сделать это будет просто - в Дзержинске появился свой аккредитованный по всем правилам испытательный центр.



ладошах жидкостью для автомобилей - тосолов, в том числе по таким показателям, как температура начала кристаллизации, коррозионное воздействие на металлы, механические резины, эластичность, фракционный состав.

Кислота уксусная. Ее соответствие стандартам качества наверняка интересуют не только промышленность, но и розничную торговлю.

Тара потребительская. Мир уже понял, что полимерная упаковка - не лучший способ хранения продуктов питания. Но и картонная коробка, в которой лежит ваша пицца или гамбургер, должна быть безвредной и соответствовать требованиям норма-

ту конструи! На подобные вопросы ответит сотрудник испытательного центра. Стойкость к горячей воде и моющим средствам, эластичность, прочность креплений, коррозионная прочность окраски, наличие вредных веществ - вот далеко не полный список показателей, по которым тестируются бутылки, банки, пакеты, детские ванночки, пакеты и другие подобные изделия.

Минеральные удобрения. Важнейшей для ОАО НИИК задачей в области аккредитации испытательного центра является минеральные удобрения, которыми институт занимается 50-й год в качестве головной организации страны.

Мы перечислили только часть продукции, которую готовы испытать в центре. И на этом сотрудники центра останавливаться не собираются - готовая ко второму этапу аккредитации, после чего список видов испытываемых продуктов значительно расширится. В центре готовы рассмотреть вопрос аккредитации по запросам клиентов в необходимых им областях.

Испытательный центр ОАО НИИК располагает современными лабораториями, для оснащения которых используются новейшие достижения приборостроения. Они не только заменили ручной труд, исключили влияние человеческого фактора при проведении исследований, но и открыли ряд принципиально новых возможностей оценки параметров продуктов и процессов.

Например, для проведения титрования приобретен прибор фирмы "Mettler Toledo" (Швейцария), испытания глицерина проводятся на разрывной машине "Tinius Olsen" (Англия), для проверки на морозостойкость приобретены морозильная камера "Sanyo" (Япония). А другие, кстати, совершенно уникальные приборы, разработаны и сконструированы специалистами ОАО НИИК. Все средства измерения поверены, испытательное оборудование аттестовано.

А теперь о том, без чьих рук и знаний обеспечен любой самый совершенный прибор. Среди сотрудников испытательного центра - шесть кандидатов наук, а руководит им кандидат технических наук, эксперт Государства России Владимир Захаров.

ОАО НИИК приглашает к сотрудничеству предприятия и организации, нуждающиеся в услугах испытательного центра, а также органы по сертификации.

**Адрес
испытательного центра:**

**ул. Науки, д. 2.
Тел.: 26-41-35**

/Кира Титова/



Испытатели

рах, ими пользуются на заводах, производящих алюминиевые напитки, пиво и лимонады. В гранулированном виде активированный уголь необходим производителям средств защиты дыхания. Ну и, конечно, сертификат на уголь нужен производителям, обеспечивающим нас древесным углем для приготовления шашлыков.

Все перечисленное тесно связано с жизнью и здоровьем человека, а потому большинство производителей проводят работу по добровольной сертификации своей продукции.

Вода питьевая. Здесь вообще без комментариев. Узнать химический состав воды, проверить ее на наличие тяжелых металлов, хлоридов и фторидов, органических и других веществ могут как организации, так и частные лица. Определить степень жесткости, минерализацию, уровень кислотности воды помогут и хозяину скважины на садовом участке, и директору химического завода.

Растворители различных категорий, бензол, толуол, ацетон, смолы. Эти вещества используются и производятся в процессе Дзержинского, а кроме этого являются основным сырьем для большинства химических производств. Испытательный центр возьмется не только проверить соответствие выходящей продукции стандартам, но и провести анализ выходящего сырья. Высокий уровень испытаний позволяет центру выступить арбитром при возникновении на предприятиях спорных ситуаций, связанных с качеством.

Антифризы. Испытательный центр полностью оснащен и располагает возможностью проводить полный набор испытаний ак-

тивно-тепловой документации.

Укупорочные средства, а попросту - крышки для банок и бутылок. Это совершенно уникальная позиция в ряду испытаний, и не только для Нижегородской области. Насколько плотно сядет крышка и как легко открывается, в испытательном центре проверяют с помощью динамометрического ключа. А переходное устройство к нему сконструировано специалистами ОАО НИИК.

Герметики. ООО "Термаст" и другие производители герметизирующих материалов о новом испытательном центре уже знают. Когда подойдет срок очередного инспекционного контроля или очередной процедура сертификации, эти предприятия могут воспользоваться услугами центра. Образцы герметиков проверяют по показателям: пенитрация, прочность сцепления с поверхностями, термостойкость и адгезионные.

Пленки ПВХ. Здесь необходимо одно пояснение. Сертификация неразрывно связана со стандартами. Она подтверждает соответствие заявленным требованиям, которые установлены в технических регламентах, национальных стандартах и ТУ. Так вот, по ГОСТу качество пленки проверяется при определенной температуре и влажности. Обычно этим пренебрегают, и только в испытательном центре ОАО НИИК созданы специальные условия проведения испытаний в соответствии с нормативными документами.

Изделия из пластмассы. Выдержит ли ложка вес пакетов? Не будет ли плохо ребенку, если он захочет погрызть погремушку? А что если налить растворитель в

6 июня 2008 года аттестат аккредитации на право проведения сертификационных испытаний получил испытательный центр ОАО НИИК. Несмотря на то, что испытательному центру всего три месяца, его сотрудники ежедневно отвечают на множество телефонных звонков от потенциальных клиентов. А все потому, что спектр товаров химической продукции и спецтехники, о качестве и составе которых в центре могут дать экспертное заключение, очень широк. Судите сами.

Угли активированные и древесные. В основном они используются в системах очистки воды, как бытовых, так и промышленных. Угли применяют на водозаборо-

Детский образовательный центр
ин. Ю.А.Газарина

**ПРИГЛАШАЕТ на проведение
свадеб, корпоративов,
банкетов,
Детский праздник**

Свадебный зал на 80 мест

Тел.: 28-52-21 (офис продаж),
32-26-04
(ДОА ин. Ю.А.Газарина)

GE Money Bank

Размер вашего отдыха в ваших руках!

Кредит наличными от GE Money Bank.
Больше документов — больше наличных
на лучших условиях.

Получите бесплатно и быстро кредитность пр-т Шаповалова, 28
8 800 200 0890
www.gemoney.ru

© 2008 GE Money Bank, American Express, Russia. All Rights Reserved.

ЭЛЕКС ПОЛЮС

- СТРАХОВАНИЕ
- ГИБДД
- ДОП. ОБОРУДОВАНИЕ
- СТО
- ПРОКАТ АВТО
- КРЕДИТ
- ВЫГОДНЫЙ ОБМЕН 410-68-05
б/у авто на новые
- ПРОДАЖА б/у авто 410-68-04

LADA, KIA, SENS, ИЖ
Н. Новгород, ул. Вторчермета, 3 Тел. 275-96-22 (23)

Подарки рулят!

257-88-77
www.eleks.ru